# 关于朝阳金达钛业股份有限公司 首次公开发行股票并上市 辅导工作进展情况报告(第七期)

# 中国证券监督管理委员会辽宁监管局:

朝阳金达钛业股份有限公司(以下简称"金达钛业"或"辅导对象")拟申请在中华人民共和国境内首次公开发行股票并上市。中信建投证券股份有限公司(以下简称"中信建投证券")作为辅导机构,根据《证券发行上市保荐业务管理办法》、《首次公开发行股票并上市辅导监管规定》等有关规定,以及《朝阳金达钛业股份有限公司与中信建投证券股份有限公司关于朝阳金达钛业股份有限公司首次公开发行股票并上市之辅导协议》(以下简称"《辅导协议》")相关约定开展辅导工作。现就本期辅导工作进展情况报告如下:

# 一、辅导工作的开展情况

## (一) 辅导人员

# 1、辅导工作小组成员

根据中信建投证券和辅导对象签订的辅导协议及制定的辅导计划,中信建投证券成立了专门的辅导工作小组。中信建投证券委派韩东哲、孙贝洋、王声扬、程琦、李爱东、王嘉琪、赵志成、胡晓阳、姚帅、曹凯强、孟泽组成的辅导

工作小组负责本期辅导工作的各项业务,其中韩东哲为辅导工作小组组长。在本期辅导期间,本项目的辅导工作小组人员未发生变更。上述辅导工作小组成员均为辅导机构正式从业人员,具备开展辅导工作所必须的业务资格,且不存在同时担任四家以上企业辅导工作的情形。

## 2、参与辅导工作的其他中介机构

担任本期辅导工作的中介机构还包括北京市君致律师事务所和中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)。

## (二) 辅导时间及方式

本期辅导时间为2024年4月至2024年6月。

在此期间,中信建投证券辅导工作小组根据辅导计划,通过开展全面尽职调查工作、召开中介机构协调会、督促辅导对象进行整改等方式对公司开展辅导工作,主要方式包括:

- 1、通过网络会议、现场沟通、中介机构协调会等方式与辅导对象相关人员进行沟通;
- 2、采用出具备忘录、会议纪要等书面形式提出专业建议和意见;
- 3、不定期召集专项问题讨论会,根据确定的整改方案督 促公司进行整改。

## (三) 辅导的主要内容

## 1、开展全面尽职调查工作

基于辅导对象发展战略,辅导机构开展全面尽职调查工作,收集辅导对象历史沿革、业务技术、同业竞争与关联交易、董事、监事、高级管理人员、组织机构及内部控制、财务会计、业务发展目标、募投项目等方面的基础材料,了解跟进公司主营业务,发掘公司核心竞争力,同时整理尽职调查过程中发现的主要问题。

## 2、组织辅导对象开展学习

辅导工作小组在本辅导期内组织辅导对象重点学习了《关于加强监管防范风险推动资本市场高质量发展的若干意见》《资本市场服务科技企业高水平发展的十六项措施》等法律法规。督促发行人实际控制人、董事(含独立董事)、监事、高级管理人员、持有5%以上(含5%)股份的股东(或其代表)和实际控制人以及其他相关人员学习发行上市的法律、法规和规则,理解作为公众公司规范运作、信息披露及发行承诺等方面的义务和责任,提高诚信意识、自律意识和法治意识。

# 3、召开中介机构协调会

本辅导期内,辅导机构定期召集中介机构协调会,讨论解决辅导过程中发现的问题,跟进项目工作完成情况。分析辅导对象所处行业发展现状、市场竞争环境、未来空间等行业因素,根据市场变化对项目工作计划适时予以调整,定期

更新重点关注问题进展情况,同时提示辅导对象应予关注的事项,提出相应的解决方案,督促辅导对象落实。

## 4、督促辅导对象进行整改

辅导工作小组对辅导对象的董事、监事、高级管理人员、核心技术人员等人员的基本情况、任职资格、对外投资情况和兼职情况等进行持续核查。辅导对象相关人员积极配合辅导工作小组的辅导工作,按照辅导机构要求提供了辅导工作所需的有关文件资料,对辅导机构所进行的必要的、合理的调查予以积极协助。同时,积极配合辅导机构落实辅导计划,对辅导机构提出的整改建议认真落实。

## (四)证券服务机构配合开展辅导工作情况

辅导机构邀请北京市君致律师事务所和中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)共同参加了辅导工作,包括:召集辅导律师、辅导会计师对辅导对象继续开展尽职调查工作;对尚待完善的规范性问题提出相应的整改意见;就重要问题及时召开专题会议,督促辅导对象规范运作等。

## 二、辅导对象目前仍存在的主要问题及解决方案

## (一) 前期辅导工作中发现问题及解决情况

在充分了解公司运作情况的基础上,辅导机构通过与公司的积极沟通以及尽职调查等相关工作,重点关注了公司日常经营情况、公司治理制度的建立健全及执行情况、公司内

部控制制度的完备性和有效性等情况,已经按照上市公司的公司治理和内部规范要求并结合公司自身情况对发现的问题提出了相应的解决方案,并逐步落实。在辅导对象的高度重视和积极配合下,目前辅导对象在公司治理与规范运作、内部控制制度等方面均得到了进一步的完善。

# (二) 目前仍存在的主要问题及解决方案

辅导机构与辅导对象相关人员保持积极沟通,结合资本市场各版块定位及产业政策趋势,就公司的发展目标、发展规划、募集资金的投向、经营业绩波动的原因和合理性等问题与公司管理层进行讨论分析。辅导机构将会持续、严格地按照上市相关法律法规要求对辅导对象的规范运作情况进行核查、梳理,及时发现问题,提供解决建议并督促落实,确保辅导对象合法规范经营。

# 1、结合新《公司法》完善公司治理和内控制度

辅导工作小组通过汇总监管对于上市工作的政策要求、统计近期上市审核的情况,帮助公司管理层及时了解监管审核动态,加深对公司治理及内控制度完善重要性的认识,持续推进内控制度在公司内部的有效执行。结合新《公司法》自 2024 年 7 月 1 日起生效,辅导工作小组将在现有公司治理结构和内控制度的基础上,指导管理层深入学习新法规中关于公司治理的条款,协助管理层及时进行必要的调整和更

新确保公司治理体系与新法规要求保持一致。

# 2、持续调研公司的业务发展战略规划

辅导工作小组将定期与公司核心高管沟通,深入分析公司战略定位和发展思路,持续调研公司经营状况,与业务部门和研发部门负责人保持交流,了解市场动态和业务进展。结合宏观经济和行业发展,对公司业务发展、市场拓展、预研可目及经营业绩进行综合分析,提出未来战略调整建议,协助公司实施相应调整,实现业务发展战略和目标。

# 三、下一阶段的辅导工作安排

目前,公司已完成在全国股转系统公开挂牌转让,辅导工作小组将继续推进辅导工作,促进辅导对象完善公司治理体系、加强持续经营的能力,督促接受辅导人员全面理解发行上市的有关法律法规和信息披露的要求,树立进入证券市场的诚信意识、法制意识,具备进入证券市场的基本条件。

下一阶段,中信建投证券将继续安排由韩东哲等十一人 人组成的辅导工作小组,辅导机构及其他中介机构将继续按 照辅导协议和辅导计划安排完成辅导工作。在辅导过程中, 辅导机构将按照中国证监会的相关规定和辅导对象的实际 情况,按照辅导计划以及公司具体情况持续推进辅导工作, 以达到最佳的辅导效果。

(以下无正文)

(本页无正文,为《关于朝阳金达钛业股份有限公司首次 公开发行股票并上市辅导工作进展情况报告(第七期)》之 辅导机构签章页)

本期辅导人员签名:



